

“党代表通道”首次亮相党代会

昨天19位党代表接受媒体采访,展现开放自信中国



“如果用一个词来描述我第一次飞天的感受,就是两个字——兴奋;如果用一个词来形容我首次当选党代表的感受,也是两个字——神圣。”10月18日早晨7时30分许,人民大会堂东门直通会场的一条不足百米通道上,十九大代表、航天员景海鹏向媒体说出自己的心声。会场门口,人民大会堂一楼中央大厅北侧,上百名中外媒体镜头前,这条特别的通道格外引人注目,包括景海鹏在内的19位党代表依次驻足接受采访,近距离回应媒体关切。

“在开党代会期间,开设‘党代表通道’还是第一次。”通道主持人、十九大新闻中心副主任张强开场介绍,设立“党代表通道”的目的就是希望能给媒体提供更多的平台,同十九大党代表面对面交流。

新华社记者 韩洁 于佳欣
侯丽军 王希 林晖

这是十九大上一道开放的风光——

短短1个多小时内,19位党代表依次亮相。“蛟龙号”主驾驶、国家海洋局深海潜航员唐嘉陵,中国花样滑冰队总教练赵宏博,云南佤族文化工作者杨娜,中央党校教授谢春涛,深圳华大基因研究院首席科学家杜玉涛,中航工业西飞国航装配工薛莹……来自不同行业的他们全方位展现了党代表的风采。

“这条通道为媒体更深入地了解中国搭建了很好的平台,代表们回答的问题向我们阐释了中国很多发展理念和政策动向。”来自非洲的马拉维国家广播公司记者朱玛·比特丽丝对通道采访代表兴趣浓厚。

这是中国发展新理念面向世界的生动诠释——

创新发展驱动未来增长。“五年前,全球前五名的服务器企业里没有一家中国企业;今天,全球前五名里超过一半是中国企业。”浪潮集团首席科学家王恩东代表说,中国企业从跟跑到并跑,再到进一步领跑全球,关键靠的是创新。

协调发展治理区域失衡。

“当年库尔班大叔骑着毛驴上北京,今天我坐飞机来北京。”新疆阿克苏地区阿瓦提县委副书记记吾布力喀斯木·买吐送代表说,五年来他的家乡有了翻天覆地的变化,人民过上了美好幸福的生活。

绿色发展推动生态和谐。“生态是安吉的特色,绿色是安吉的底色。”浙江省湖州市安吉县委书记沈铭权代表说,他们将坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的发展道路,让老百姓有更多获得感。

开放发展实现内外联动。“原来GE(通用电气)是全世界都学习的榜样,现在我们把‘人单合一’模式输出到GEA(通用电气家电)。”连续六届参加党代会的海尔集团董事局主席张瑞敏代表说,2016年海尔以50多亿美元兼并了GEA,不仅在企业实力上赶超外企,还输出了“人单合一”的创新管理模式。

共享发展促进公平正义。“过去有些病人因条件不允许,难产死在家里。现在医生都到家里来看病,这都离不开党和国家的好政策。”西藏阿里地区人民医院妇产科主任次仁巴珍代表带来了藏区人民的心声:“现在我们过上了幸福生活,我相信我们会越来越幸福。”

中国人民大学教授王义桅



赵宏博、景海鹏、唐嘉陵代表(左起)在代表通道接受采访 新华社记者 殷刚 摄

说,要了解中国,首先要了解中国共产党。走上“党代表通道”的代表大多来自基层一线,由他们现身说法,通过中外媒体向世界讲述中国共产党的成就和故事,体现了中国共产党面对世界的关切,越来越善于沟通,越来越开放自信。

十九大时间已经开启,世界的目光聚焦中国。

“未来‘蛟龙号’世界级探索船将下潜……我们为海洋科学

调查、海洋科学服务的技术保障能力将有重大提高。”

“我希望未来世界上越来越多的国家都能够享受到中国制造的‘复兴号’带来的幸福。”

“历史无法选择,但是现在可以把握,未来可以开创。”

这是站在通道上的党代表面向未来的自信宣言,这宣言背后彰显着中国共产党人的初心和使命——为人民谋幸福,为民族谋复兴。

陪丈夫查胃病 自己查出早期胃癌

上周六,董阿姨陪同丈夫一起参加“100元不插管查胃病”的爱心检查,没想到平时没什么胃部不适的董阿姨,却被检查出早期胃腺癌,而一直有胃痛烧心症状的爱人,查出的却只是浅表性胃炎伴有胆汁反流……

董阿姨的爱人一直有烧心的毛病,于是通过我们快报查胃直通车热线报名体检。医生经不插管的胃部影像检查,发现其爱人有明显的胃反流,进一步通过无痛胃镜确诊是浅表性胃炎伴有胆汁反流,幽门螺杆菌感染一个“+”。考虑到幽门螺杆菌的传染性,董阿姨自己也顺带检查了一番,没想到,却查出胃腺癌,所幸发现及时,病情尚处于早期。

通讯员 陈焱

腹胀常排气 她以为是消化不良

令董阿姨不解的是,自己有了早期胃癌,怎么一点症状都没有?而医生通过问诊发现,其实她的病情早有征兆。参与亲诊的陈明伦教授在和董阿姨交流时得知,这半年来,她有腹部胀气的现象,排气的频率也变多了,而且吃饭也没有什么胃口,人还瘦了一些,不过董阿姨以为这些是消化不良的反应,根本没在意。

“胃癌引发的梗阻影响胃部排空,所以会感到腹胀;癌细胞的增殖消耗身体所需的能量,影响胃部吸收功能,所以患者就会出现消瘦;排气增多则是胃肠功能失调的表现,而胃癌恰恰也能引发胃肠功能失调。”陈教授表示,从这些症状上来看,董阿姨的病情应该可以发现得更早,只是她自己并不知道,看似简单的消化不良,背后却是胃肿瘤的“魔爪”。

早期胃癌7成无症状

门诊查出胃癌的病人,7成在早期并无明显症状。以这次“100元不插管查胃病”爱

心普查期间发现的胃癌患者为例,有的人只是平时胃口不好、食欲减退,有的则在饭后有明显饱胀感、嗝气,还有一位身体硬朗的老人被查出胃癌,他的症状只有夜间偶尔的胃部隐痛而已。正是因为这些轻微症状容易被忽视,所以他们大多数人都以为只是普通的胃炎,没有在意,一些人查出来时病情已经逐渐发展到了中期甚至晚期。

无痛技术让查胃简单又轻松

此次“100元不插管查胃病”爱心检查项目所采用的胃肠影像检查,是一种完全无痛的胃部检查方法。患者通过服用绿色安全的显影剂,配合体外扫描,就可以对胃部的健康状况进行初步的判断,既不用插管也不用下镜,而且还能顺带检查肝胆脾胰肾等十个脏器,经济又实惠。因为检查便捷无痛,有市民带着家人一起来体验。

此外,参与体验新型无痛胃镜检查的人也不少。扎上留置针,躺上检查台,睡几分钟,胃部检查就完成了,不仅能准确检查胃黏膜的炎症、溃疡、息肉及中晚期胃癌,尤其能发现隐蔽性极强的早期胃癌,大大提高了患者的预后和生存概率。

快报“便民查胃直通车”

不插管不下镜,一样能查胃病
仅需100元,附带免费检查多个脏器省千元

体验不插管不下镜的胃部影像检查仅需100元(附带检查肝胆脾胰肾等脏器省千元检查费);快报“便民查胃直通车”服务热

线:025-8478 3561。

报名截止至10月31日。(医保可用,每日限30名)

主办方:

澳星AUSTAR

广告

美/加/澳移民解析

时间: 10月29日(周日) 13:30 — 17:30

地址: 南京 金陵饭店亚太商务楼 会议室3

美国移民项目

- 50万美金投资机会
- 申请EB-1杰出人才(医生、工程师等)获永居

加拿大魁省移民

- 80万加币投资额, 魁省原价重开至2018年2月23日
- 一步到位即可拿枫叶卡

加拿大萨省移民

- 50万加币起萨省创业移民
- 一人成功, 全家获得工作签证身份

澳大利亚移民

- 南澳政府——两年出口额60万澳币全家移民拿水居绿卡
- 132类移民一步到位拿永居

24小时预约专线

025-86827163

公司地址: 南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室